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A Magyarok Kenyere akció hat évvel ezelőtt indult Magyarországon, amelybe azonnal bekapcsolódott a Vajdasági Agrár Egyesületek 
Szövetsége is. Mint az akció vajdasági szervezőjének a magyarországi szervezők tavaly és az idén is felajánlották, hogy az összegyűjtött 
búzát ne szállítsa át, hanem őröltesse meg itthon és ossza szét a rászorulók között. 

– A búzáért kapott lisztből háromezer kilót osztottunk szét a Vajdasági Nagycsaládosok Egyesületének, amelynek székhelye Adán 
van, ezer kilót kapott a Poverello Alapítvány illetve lurkóházai Dreán, Óbecsén és Hajdújáráson, ezer kilót pedig a szabadkai Kolevka 
Gyermekotthonnak juttattunk belőle. A fennmaradt 500 kiló liszt azért került Magyarkanizsára, mert a 6.300 kiló búza jelentős hányadát 
a magyarkanizsai gazdák ajánlották fel. Ezt a mennyiséget az Agrokanizsa és a Gazdakör mezőgazdasági civil szervezetek kapták el, és 
ma délelőtt át is adták azt az általuk kiválasztott egyéneknek és szervezeteknek. Az Agrokanizsa és a Gazdakör, mint a magyarkanizsai 
termelők érdekképviseletei úgy döntöttek, hogy a község nagycsaládosait és a Bárka foglalkoztató napközit támogatják a lisztadománnyal  
– nyilatkozta a múlt szerdai lisztosztáson Szalkai Nemes Valéria, a Vajdasági Agrár Egyesületek Szövetségének alelnöke.

A völgyesi Kovács Ervin feleségével és legkisebb gyermekével jött el a lisztért. Otthon további négy gyermek várja az adományt. Ervin 
elmondása szerint egy héttagú családnak minden adomány jól jön. A lisztet majd sütemények és kalácsok készítésére használják fel, azt 
nagyon szeretik a gyerekek. 

A Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ kereteiben működő Bárka foglalkoztató napközi védencei is több 
zsák lisztet kaptak. A felajánlást nagy örömmel fogadta az intézmény – mondta Tolnai Csaba, az intézmény megbízott igazgatója. 

– Az egyesület és a napközi 150 kilogrammot kapott, ami a későbbiekben felhasználóink étkeztetését hivatott pótolni. Valószínűleg 
pékekkel fogunk konzultálni és átadjuk nekik a lisztet, hogy alkalomadtán péksüteményeket, esetleg más péktermékeket kapjunk cserébe. 
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